## Teilnahmebedingungen

# für das Gewinnspiel "Sichere Dir jetzt dein handsigniertes Trikot vom FC Bayern Basketball"

Mit der Teilnahme an dem auf Radio Gong 96.3 veranstalteten
Gewinnspiel "Sichere Dir jetzt dein handsigniertes Trikot vom FC Bayern
Basketball" erkennt der Teilnehmer die nachfolgenden
Teilnahmebedingungen als verbindlich an.

### 1. Teilnahmeberechtigung

An dem Gewinnspiel können nur volljährige, natürliche Personen teilnehmen. Nicht teilnehmen können alle Mitarbeiter von Radio Gong 96.3, die Mitarbeiter von Sponsoren des Gewinnspiels und alle Personen, die mit der Durchführung des Gewinnspiels beschäftigt sind oder waren, sowie Ehepartner, Kinder und Haushaltsangehörige der genannten Personen.

#### 2. Teilnahmekosten

Die Teilnahme an dem Gewinnspiel ist kostenlos.

#### 3. Ablauf

Zur Teilnahme am Gewinnspiel muss der Teilnehmer sich über das Teilnahmeformular in der Gong 96.3 App anmelden. Aus allen Teilnehmern wird der Gewinner per Zufall ausgelost und per Telefon oder E-Mail benachrichtigt.

#### 4. Gewinn

Radio Gong 96.3 verlost "2x handsignierte Trikots vom FC Bayern Basketball". Die Gewinnabwicklung/ Aushändigung läuft direkt über Gong 96.3. Wird der Gewinn nicht rechtzeitig abgeholt/ eingelöst, verfällt dieser. Der Gewinn wird nur solchen Teilnehmern ausgehändigt, welche die Teilnahmebedingungen einhalten. Bei Sachpreisen ist ein Umtausch/Austausch oder eine Barauszahlung nicht möglich.

#### 5. Spieldauer, Spielzeiten

Das Gewinnspiel findet am 17.01.2025 statt. Radio Gong 96.3 kann das Gewinnspiel jederzeit aus wichtigem Grund abbrechen oder beenden.

#### 6. Daten des Teilnehmers

Als vertragliche Gegenleistung des Teilnehmers für die Teilnahme an dem Gewinnspiel willigt dieser ein, dass Radio Gong 96.3

- a) folgende Daten für eigene Werbezwecke für eine Dauer von bis zu 3 Monaten ab Gewinnspiel-Beginn verwendet: Inhalte seiner mit Radio Gong 96.3 im Zusammenhang mit dem Gewinnspiel geführten Telefonate sowie E-Mailschriftverkehr und
- b) sofern der Teilnehmer als Gewinner ausgelost wird, seinen vollständigen Namen und Wohnort im Zusammenhang mit seinem Gewinn im Programm von Radio Gong 96.3, unter <a href="www.radiogong.de">www.radiogong.de</a> sowie in den bekannten social media Plattformen (Facebook, Instagram, etc.) nennen kann.

Im Gewinnfalle ist er zudem verpflichtet, im üblichen und vertretbaren Umfang, für Audio-, Foto-/Bild- und Textwerbung, auch im Internet und/oder über Radio Gong 96.3 zur Verfügung zu stehen.

#### 7. Rechtsweg

Der Rechtsweg ist ausgeschlossen. Es gelten allein die vorstehenden Teilnahmebedingungen.